

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.02.2005 17:45:12

формирования заключения врача: 22.02.2005 21:12:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7996/answer/7997>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Потеря крови пятилетней давности сама по себе не может быть причиной нарушения эрекции, а вот черепно-мозговая травма (сотрясение, ушиб головного мозга) вполне может отражаться на эректильной функции. Не закливайте молодого человека на этой проблеме, не создавайте у него комплексов. Наоборот, помогите ему своей любовью и пониманием. Если нарушение эрекции будет прогрессировать (в норме у любого мужчины периодически случаются недоразумения), то потребуется тщательное обследование у уролога, невролога по месту жительства. Пишите, буду рад помочь Вам и Вашему другу.